
В Одрадокам’янці на Херсонщині росіяни
скинули з дрона вибухівку на літню жінку –
вона загинула. Минулої доби окупанти вбили
в області ще одну людину

Уранці 10 грудня в селищі Одрадокам’янка на Херсонщині росіяни скинули вибухівку з дрона на 74-

річну жінку, потерпіла загинула від отриманих травм. Крім того, минулої доби окупанти вбили в
області ще одну людину і поранили дев’ятьох цивільних.

 

Про це повідомили пресслужба Херсонської обласної прокуратури та голова місцевої ОВА

Олександр Прокудін.
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Ілюстративне фото з відкритих джерел

“10 грудня, близько 6:00, військові армії РФ атакували дроном одну з вулиць в селищі
Одрадокам’янка Бериславського району. Унаслідок скидання вибухівки загинула 74-річна жінка”,
– йдеться в повідомленні прокуратури.

Правоохоронці розпочали досудове розслідування в кримінальному провадженні за фактом
воєнного злочину, що спричинив загибель людей (ч. 2 ст. 438 КК України).

Цього ж дня вранці до лікарні звернулися двоє людей, які напередодні постраждали через
російський удар по Бериславу. Про це повідомили в місцевій ОВА. Там уточнили, що внаслідок
скидання вибухівки ворожим дроном 64-річний чоловік та 61-річна жінка дістали вибухові травми
та контузії.

За словами Прокудіна, минулої доби під ворожим вогнем та авіаударами опинилися Садове,
Антонівка, Іванівка, Придніпровське, Велетенське, Дніпровське, Станіслав, Софіївка, Широка
Балка, Гончарне, Комишани, Розлив, Берислав, Ольгівка, Львове, Золота Балка,
Новоолександрівка, Нововоронцовка, Дудчани, Шляхове, Зміївка, Токарівка, Червоний Маяк,
Саблуківка, Шилова Балка, Михайлівка, Милове, Качкарівка, Козацьке, Веселе та місто Херсон.

Російські військові били по критичній та соціальній інфраструктурі; житлових кварталах
населених пунктів області, зокрема пошкодили три багатоповерхівки та вісім приватних будинків.
Також окупанти понівечили кілька приватних автомобілів.

Нагадаємо, 9 грудня, у понеділок, російські військові атакували обласний центр і передмістя.
Спочатку було відомо про одного загиблого та чотирьох поранених.
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